


три четвёртых

числитель: 3

знаменатель: 4

одна седьмая

числитель: 1

знаменатель: 7



Какая часть фигуры закрашена?



Какая часть фигуры закрашена?
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Прочитайте и запишите числа из таблицы разрядов
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2   3        5
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 2   3   5

2   3   5
2        3   5
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☺ 
23,5
20,35
2,35
2,035
20,035
23,05
203,05
0,235
0,0235
0,02035
0,00235



Обыкновенные дроби и смешанные числа:

Десятичные дроби:

5,87; 0,5; 0,025; 0,07.



а)  0,68 =

0,03 =

0,206 =

б)  7,5 =

4,05 =

3,64 =



0,4

0,78

0,08

0,253

0,052

0,009

0,0798

0,0045



 У:   № 647(б), 655(а,б)

 РТ:  § 38  № 1; 2.  



38.1
Понятие десятичной 
дроби. Чтение и запись 
десятичных дробей



1 a)       =2
10

б)       =7
100

в)             = 6
108

г)             = 6
10024 24,06.

8,6;

0,07;

0,2;

2 а) 0,13 =

б) 0,05 =

в) 6,3 =

г) 830,0026 = 26
10000830 .

3
106 ;

5
100 ;

13
100 ;



3 Вычислите:

52 780 : (1251 – 845) + 58 ⋅ 329 . 

1) 1251 – 845 = 

2) 52 780 : 406 = 

3) 58 · 329 = 19 082;

406;

130;

4) 130 + 19 082 = 19 212.

Ответ: 19 212



1 a)       =93
100

б)       =4
100

в)             = 3
105

г)              = 57
100075 75,057.

5,3;

0,04;

0,93;

2 а) 0,33 =

б) 0,08 =

в) 8,2 =

г) 785,0014 =
8

100 ;

33
100 ;

14
10000785 .

2
108 ;



3 Вычислите:
84 560 : (1352 – 748) + 46 ⋅ 237 
= 
1) 1352 – 748 = 

2) 84 560 : 604 = 

3) 46 · 237 = 10 902;

604;

140;

4) 140 + 10 902 = 11 042.

Ответ: 11 042.


